
2010 年度 父母の会執行部 定例会（第 8 回）議事録 

 

 

 日時 ：2011 年 2 月 12 日（土）午前 10 時～ 

 場所 ：補習校 父母の会室 

 出席者：片岡、南原、松浦、クロマー、内藤、三輪、堤、高木、松永、久保、藤原、安藤、 ピエリ、川上、島田、シーガル、和田、池田、間野、シアー、福田、望月、渡邉、秋田、斎藤、トロハン、上村＊敬称略敬称略敬称略敬称略、、、、順不同順不同順不同順不同 

 

 

 新新新新・・・・旧役員委員長旧役員委員長旧役員委員長旧役員委員長によるによるによるによる初顔合初顔合初顔合初顔合わせわせわせわせ及及及及びびびび自己紹介自己紹介自己紹介自己紹介 

 

 新年度新年度新年度新年度用用用用：：：：役員名簿役員名簿役員名簿役員名簿のののの作成作成作成作成 

 

 父母父母父母父母のののの会会会会でででで行行行行うううう行事行事行事行事についてについてについてについて------保護者対象保護者対象保護者対象保護者対象としたとしたとしたとした営利目的営利目的営利目的営利目的ではないではないではないではないセミナーセミナーセミナーセミナーややややイベントイベントイベントイベント等等等等をををを行行行行っていくっていくっていくっていく（（（（NPO団体団体団体団体としてとしてとしてとして）））） →→→→そのそのそのその際際際際にはにはにはには必必必必ずずずずビジターパスビジターパスビジターパスビジターパスをををを用意用意用意用意するするするする事事事事 

 

 各委員各委員各委員各委員によるによるによるによる行事行事行事行事ややややイベントイベントイベントイベントについてはについてはについてはについては、、、、各委員各委員各委員各委員がががが執行部内執行部内執行部内執行部内のののの各担当者各担当者各担当者各担当者へとへとへとへと確確確確認認認認をををを行行行行うううう事事事事→→→→そのそのそのその際際際際、、、、会長自会長自会長自会長自らがらがらがらが場所取場所取場所取場所取りのりのりのりの交渉交渉交渉交渉をををを行行行行うのではなくうのではなくうのではなくうのではなく、、、、各委員各委員各委員各委員でででで行行行行ってはどうかってはどうかってはどうかってはどうか-----検討中検討中検討中検討中 

 

 文化祭文化祭文化祭文化祭（（（（3/19））））にににに、、、、バスバスバスバス資金活動資金活動資金活動資金活動をををを行行行行うううう予定予定予定予定 

 

 2/12-------乳乳乳乳がんがんがんがんセミナーセミナーセミナーセミナー開催開催開催開催 

 

 2/26----ひなひなひなひな祭祭祭祭りのりのりのりの準備準備準備準備についてについてについてについて→→→→今年度今年度今年度今年度はははは事前事前事前事前にににに骨組骨組骨組骨組をををを作作作作りりりり、、、、地下倉庫地下倉庫地下倉庫地下倉庫へとへとへとへと保保保保管管管管しておきしておきしておきしておき、、、、当日準備当日準備当日準備当日準備をををを行行行行うううう 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 


